

## 『学級で生かすパフォーマンス心理学』正誤表

この度は『学級で生かすパフォーマンス心理学』をご購読いただきましてありがとうございます。本書におきまして、下記のような誤りがありましたので、お詫びとともに訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
126 頁 15 行目	「kilos (カイロス)」	「kairos (カイロス)」
154 頁 4 行目	その子をを入れることです。	その子を入れることです。
165 頁 表 自我状態の 3 列目	(Adalt)	(Adult)
170 頁 5 行目	父兄	保護者
172 頁 7 行目	(ラテン語の語源はベッスル)	(語源はラテン語の vās に由来する)